

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ МОСКВЫ!

## Сталинский призыв в ряды общероссийской общественной организации «Дети войны»

**В год 80-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941–1945 гг. взоры потомков неминуемо обращаются к образу красноармейца-победителя. На хранящихся во многих российских семьях фотографиях довоенного времени запечатлены мгновения мирной жизни людей в СССР – коллективный труд в поле и на производстве, весёлые свадьбы и счастливые семьи, радостные дети в окружении заботливых родителей, бабушек и дедушек...**

Дети на Руси всегда были главной ценностью в семьях. С началом войны тяжёлые мысли о страданиях детей, оказавшихся в эвакуации или в занятых фашистами горящих родных сёлах и городах, стали мощным источником массового героизма красноармейцев в боях с ненавистным врагом.

Призыв Верховного Главнокомандующего Иосифа Виссарионовича Сталина «Наше дело правое, враг будет разбит, победа будет за нами!» объединил в сознании солдат Красной армии понятия РОДИНА, СЕМЬЯ, ДЕТИ в единое целое, что и определило Великую Победу. Поистине дети солдат-победителей были детьми-победителями!

Нынешняя история нашей Родины показывает, что окончательная Победа социалистического строя ещё впереди. Большой вклад в возрождение могущества России вносит старшее поколение граждан, по праву принявшее гордое звание «ДЕТИ ВОЙНЫ». Это поколение является не только создателем огромного народного материального и культурного достояния СССР, но и надёжным хранителем памяти о ратном и трудовом подвиге советских людей в ленинско-сталинскую эпоху прогрессивных преобразований нашего государства.

Сегодня, в условиях насильно навязанного России капиталистического

рынка, значительная часть результатов коллективного труда советских людей оказалась утраченной. Но то народное добро, что благодаря несокрушимым усилиям Коммунистической партии Российской Федерации удалось сохранить, стало важной основой будущего социалистического расцвета нашей страны.

На исходе первой четверти XXI века демографическая когорта детей войны приобретает уникальный ценностный социальный статус ПОСЛЕДНИХ И ЕДИНСТВЕННЫХ СВИДЕТЕЛЕЙ трагических и героических событий Великой Отечественной войны. В современном российском обществе усиливается понимание необходимости защиты их прав и законных интересов путём принятия федерального и региональных законов «О детях войны», предусматривающих дополнительные меры государственной материальной, моральной и правовой поддержки детей войны. Принятие таких законов станет символом сохранения государством памяти о родителях детей войны, на фронтах и в боевом тылу ковавших Великую Победу.

До настоящего времени федеральный закон «О детях войны» в России не принят.

Для преодоления трудностей и преград на пути улучшения положения старшего поколения граждан в 2012 году была уч-

реждена и зарегистрирована в Министерстве юстиции РФ Общероссийская общественная организация «Дети войны». В Уставе организации закреплено, что одним из основных направлений действий нашей организации является обращённое к органам власти требование о принятии федерального и региональных законов «О детях войны».

Во многих регионах России благодаря энергичной деятельности отделений Организации «Дети войны» подобные акты уже приняты. Практика показывает, что большое значение в этом процессе имеет содействие граждан молодого и среднего возраста, придающих нашему движению всенародное значение.

Дети войны благодарят Коммунистическую партию Российской Федерации за плодотворную инициативу создания нашей Организации, за организационную, информационную и иную помощь в нашей работе.

Дети войны приветствуют инициативу проведения НАРОДНОГО РЕФЕРЕНДУМА КПРФ. Поставленные в документах референдума вопросы волнуют каждого!

Дети войны выступают:

- ЗА ПРИНЯТИЕ закона «О детях войны»,
- ЗА ОТМЕНУ пенсионной реформы,
- ЗА ОГРАНИЧЕНИЕ роста цен,
- ЗА НАЦИОНАЛИЗАЦИЮ ЖКХ,
- ЗА ВОЗРОЖДЕНИЕ народной демократии,
- ЗА УСТАНОВЛЕНИЕ прочного мира во всём мире.

Общероссийская общественная организация «Дети войны», объединяющая граждан, чьё детство пришлось на тяжё-



лые годы Великой Отечественной войны, ПРИЗЫВАЕТ ЖИТЕЛЕЙ СТОЛИЦЫ в возрасте старше 18 лет в свои ряды.

Мы обращаемся к жителям столицы с призывом вступить в наши ряды и высказать свой голос в защиту прав и законных интересов детей войны, отдавших свои молодые годы созидательному труду и служению Родине!

Мы заявляем, что, помогая сегодня нынешнему старшему поколению граждан России – детям войны – бороться за обеспечение их права на государственную заботу и внимание, вы способствуете формированию атмосферы социальной справедливости в том обществе, в котором вам жить завтра.

При вступлении в Организацию её членам вручается удостоверение установленного образца.

**Наши телефоны:**

**+7(495)269-92-22;  
+7(962)999-41-48**

Московское городское региональное отделение Общероссийской общественной организации «Дети войны»



Прошедший февраль запомнится многим москвичам новостями о планируемом уничтожении многих архитектурных объектов советского культурного наследия. Не прошла мимо общественности и новость о возможной «реновации», под видом которой подразумевается снос Большого Московского государственного Цирка на Проспекте Вернадского. На сайте «Активный гражданин» городские власти даже устроили опрос о судьбе цирка, формулировки вопросов в котором явно дезориентировали жителей столицы.

Однако, даже несмотря на подобные уловки, правительство города не смогло предотвратить явное общественное недовольство, вызванное таким решением. Уже 3 марта мэр столицы Сергей Собянин в своём блоге сообщил: «С учётом мнения москвичей и экспертов принял решение о строительстве современного здания цирка на новой площадке».

Средства массовой информации тем временем сообщают,

## Цирк хотя и отстояли, но...

**Столичное руководство приняло решение пока оставить в покое Большой Московский государственный цирк на проспекте Вернадского. Заявления мэра по этому поводу, однако, не лишены неоднозначности.**

что местом строительства нового цирка станут Мнёвники.

Разумеется, подобное решение не предполагалось мэрией столицы изначально, а стало следствием упорной борьбы трудящихся Москвы и активистов КПРФ. Коммунисты немедленно поддержали граждан в их борьбе – организовали сбор подписей против уничтожения цирка. К борьбе жителей и активистов за сохранение Цирка на Проспекте Вернадского в разных формах подключились первый секретарь МГК КПРФ Виктор Царихин, коммунисты Ок-



тябрьского местного отделения во главе с Еленой Корчагиной. Депутат Государственной Думы Денис Парфёнов ранее отдельно обратился к Сергею Собянину, попросив обратить внимание на судьбу исторического здания.

Перенос места строительства нового цирка, безусловно, положительная новость. Московское руководство, тем не менее, не смогло не внести ложку дёгтя и долю неопределённости в своё заявление: «Что же касается исторического цирка на проспекте Вернадского, то во время строительства нового здания он будет продолжать полноценно работать. Решение о дальнейшем использовании этого здания примем после завершения строительства. И обязательно с учётом мнения его руководителей и артистов – всех членов большой цирковой семьи».

Подобные расплывчатые формулировки, прямо не отвечающие на вопрос о дальнейшем использовании исторического здания на Проспекте Вернадского, показывают, что судьба цирка ещё не решена окончательно. КПРФ продолжит борьбу за сохранение исторического наследия города. И, хотя благодаря равнодушию жителей, в борьбе

по спасению учреждения появилась позитивная динамика, необходимо оставаться начеку.



А вот здание Совета экономической взаимопомощи – легендарный дом-книжку на Новом Арбате – по-прежнему собираются сносить. В начале февраля стало известно, что Департамент городского имущества столицы поддержал концепцию сноса комплекса зданий СЭВ – в рамках так называемой «комплексной реконструкции». Подобная позиция была обоснована тем, что здания эти якобы «ограниченно работоспособны» и «не пригодны для эксплуатации» – по нескольким причинам, включая несоответствие их пожарной безопасности существующим требованиям.

Депутат Госдумы от КПРФ Сергей Обухов направил в раз-

личные инстанции запросы, в которых предложил их руководителям «дать оценку законности и обоснованности результатов экспертизы состояния комплекса зданий СЭВ, проведенной Департаментом городского имущества города Москвы».

И уже поступил ответ – из МЧС России. Его руководитель сообщил, что «должностные лица Главного управления МЧС России по г. Москве в состав межведомственной комиссии, формируемой в целях оценки фактического состояния комплекса зданий СЭВ, не включались».

А в августе 2023 года, по словам министра, должностными лицами столичного главка МЧС в отношении зданий СЭВ «было проведено внеплановое контрольное (надзорное) мероприятие, по результатам которого нарушение требований пожарной безопасности не установлено».

«Вот и получается, что доводы Департамента городского имущества столицы, которые приводятся для оправдания сноса комплекса зданий СЭВ – мягко говоря, надуманные, – прокомментировал ситуацию Сергей Обухов. – Напомню, что, как сообщало издание «Коммерсантъ», «реновацию» знаменитого дома-книжки столичные власти отдали на откуп частной структуре, связанной с азербайджанским предпринимателем. Теперь после ответа МЧС есть подозрение, что рассказы о пожарной безопасности здания СЭВ – это выдумки столичных чиновников».